

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
Сиделевой Александры Владимировны
на тему: «Формирование коммуникативных универсальных учебных
действий у обучающихся начальной школы на уроках английского языка с
помощью интерактивной доски»

Тема выпускной квалификационной работы посвящена проблеме формирования коммуникативных универсальных учебных действий у обучающихся начальной школы на уроках английского языка. Изложение работы последовательно, логично, имеет большое количество примеров. Выводы являются обоснованными и соответствующими содержанию работы.

В первой главе рассмотрены теоретические аспекты применения интерактивной доски на уроках иностранного языка для формирования коммуникативных универсальных учебных действий обучающихся, определены понятие и назначение коммуникативных универсальных учебных, а также проанализированы особенности применения интерактивной доски в обучении иностранным языкам.

Во второй главе рассмотрены особенности обучения английскому языку в начальной школе, представлены разработки уроков по применению интерактивной доски для формирования коммуникативных универсальных учебных действий у обучающихся 4 класса и продемонстрированы результаты опытно-экспериментальной работы. Исследование осуществлялось на базе МАОУ «Красноярская университетская гимназия №1-Универс» г.Красноярска.

По итогам контрольного опроса и в ходе наблюдения и анализа продуктов учебной деятельности обучающихся, автор пришел к выводу, что результаты свидетельствуют о положительной динамике отслеживаемых показателей, пользе и результативности использования на уроках иностранного языка интерактивной доски, поскольку уровень сформированности коммуникативных УУД повысился с низкого и среднего уровней до среднего и высокого у обучающихся экспериментальной группы.

Уровень подготовки студентки к самостоятельной практической деятельности можно высоко оценить. В ходе работы она проявила самостоятельность, ответственность и творческий подход к работе.

Выпускная квалификационная работа Сиделевой А.В. по содержанию и оформлению соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
к.пед.н., доцент
кафедры германо-романской филологии
и иноязычного образования
КГПУ им. В.П. Астафьева

Лукиных Ю.В.